

合肥今年首批廉租房预计11月份配租

和居苑、康居苑806套廉租房9月交付

星报讯(文友玲玉 记者任金如) 昨日,记者从合肥市房产局获悉,合肥今年首批廉租房配租项目——瑶海区续建项目和和居苑和康居苑廉租房(共计806套),将于9月初交付使用,预计11月份实现配租。届时,申请廉租房住房保障家庭可实现拎包入住。

据合肥市房产局相关负责人介绍,合肥保障性安居工程范畴,已将老旧小区整治纳入其中。合肥“十二五”规划明确规定:到2015年前,完成二环内棚户区改造;

2014年前,完成二环以内老旧小区的改造。未来,保障性安居工程的工作重点,将由廉租房建设转向公租房建设和棚户区改造。目前,合肥市有关部门已经重新编制棚户区改造的规划方案。合肥市廉租房建设和公租房建设未来也将并轨,其后期管理将被视为保障性安居工程的内容之一。

近年来,困难户租赁补贴数和老旧小区数,占合肥总量一半的瑶海区,保障房工作卓有成效。该区在合肥首创廉租房会审

机制,对于申报资料有争议(家庭人口数的争议或家庭收入数的争议)的申请家庭,由瑶海区住建局会同区房屋办证中心、属地街道、民政人社等部门进行会审,确保对符合保障条件的对象做到应保尽保。

此外,瑶海区还组织了14个街道(镇、开发区)成立廉租房管理办公室,90个社区完成廉租房行政服务窗口设立,于5月份正式开始受理廉租房申请及审核工作。目前,该区已受理廉租房保障申请

资料2082户,并率先在合肥完成首批331户廉租房申请资料审核,预计8月中下旬将发放首批廉租房补贴资金。

位于瑶海区的大兴新居,是合肥市保障房项目的第一个太阳能示范小区,目前已开工建设(50万平方米),预计2015年四期4938套住房将全部交付使用。同时续建的项目“和居苑”和“康居苑”廉租房共计806套,于今年9月初可交付使用。届时,申请廉租房住房保障家庭可实现拎包入住。



合肥市少年宫,舞蹈班内小朋友正在练习舞蹈基本功。目前虽然天气炎热,但热爱艺术的她们仍然坚持训练。
吴晶 记者 程兆/图

合淮路昨日开始半封闭施工

星报讯(王志军 梁子丰 陈晨 记者王玉) 记者从合肥市公路局获悉,合肥北向出城G206合淮路(淮南至吴山段)工程建设项目,昨起全线正式半封闭施工,施工部门提醒过往司机,车辆通过施工路段,请注意交通指示牌的安全提示。

据了解,合淮路项目办路采用2米高注水式全塑围挡分隔道路,实施半幅道路交通封闭,并间隔设置道路指向牌及限速标志,施工期间,本地车辆可从另半幅路面交会通过,合肥至淮南方向的外地车辆请从大杨镇至岗集段上合淮阜高速公路,淮南至合肥方向的车辆请从S311省道绕行至合淮阜高速公路。

合肥市351件提案已“搞定”

星报讯(记者祝亮) 昨日,记者获悉,日前,合肥市政府办公厅、政协办公厅联合对该市政府系统74家提案承办单位2013年办理提案进展情况进行了通报,目前,69家单位已办结政协提案,351件提案已基本得到解决。

据了解,合肥市政协十三届一次会议以来,共收到提案522件,经审查立案515件。这些提案围绕全市经济建设和社会发展、民生改善、政府工作提出了很好的意见建议。

今年会议提案办理截止时间为7月底,据悉,提案已办结501件,办结率占提案总数97.2%,其中,合肥市经信委、市教育局、市交通运输局、市财政局、肥东县政府、庐阳区政府等69家单位全部办结。在已经答复提案中,对所提问题基本解决或基本解决351件,占已办复的70%。

合肥市血液库存回升

鼓楼、三里庵晚间献血时间延长

星报讯(记者李皖婷) 8月6日,本报报道了合肥市血液库存紧张的消息,呼吁市民踊跃献血。记者昨天从合肥市中心血站获悉,目前合肥市血液库存有所回升,可供临床使用5至6天,A型、O型虽仍处于紧张状态,B型库存也偏少,但较之前已有提升;AB型库存正常。

考虑到高温天气仍将持续一段时间,合肥市中心血站仍将继续密切关注

血液库存。与此同时,合肥地区医疗机构应急献血有序开展,截至本周,已有20家医疗机构动员组织医务人员参加无偿献血。同时献血车将开进肥西三河古镇,推进无偿献血乡镇行活动。

合肥市内两处主要献血点也开启了“亮夜”模式,步行街鼓楼献血屋工作时间延长至每晚十点半,三里庵国购广场献血点工作时间延长至每晚八点半,方

便市民在晚间稍凉爽的时候前去献血。

据了解,合肥市与全省15家血站签署了《异地用血费用返还办理及结算协议》,实现省内各地间的异地用血偿还。在安徽省内血站(含血液中心和中心血站)参加过无偿献血的献血者,其本人及其配偶、直系亲属在医疗机构临床用血时缴纳的用血费用,可在用血地血站按照献血地返还标准进行返还。



合肥即日起开始征集“文明上网童谣”

星报讯(和剌束靖 记者李皖婷) 昨日,由合肥市网宣办指导,瑶海区和网络媒体共同主办的合肥市“文明上网童谣”征集大赛正式启动,全合肥市的中小学生在即日起就可以开始网上投稿啦!

据了解,此次“文明上网童谣”征集大赛网上投稿时间从8月15日开始,9月15日投稿截止。合肥市辖区内中小

学生、社区、学校、教育机构均可以个人或集体形式登录瑶海区政府网站点击参赛链接进行投稿。

参赛学生可以根据身边的见闻,围绕文明上网的益处、不文明上网的危害、应该如何文明上网等方面,创作出不同类型的童谣。童谣创作要紧扣文明上网主题,贴近生活,贴近未成年人,健康向上,文字简洁明快,旋律朗朗上

口,易于传唱,体现童心童趣。

需要注意的是,童谣必须是原创作品,可有老师指导,但需注明指导老师。

本次“文明上网童谣”征集大赛将评选出“优秀童谣奖”、“最佳指导老师奖”及“最佳组织奖”,并根据网上“我最喜爱的文明上网童谣”投票结果,评选出10名“文明上网小卫士”,活动从即日起将持续到9月30日。

肥东速破一起肇事逃逸案

星报讯(东公新智飞 记者张巍) 8月7日凌晨4时40分,店埠镇陂塘居委会居民黄某某(女,74岁)起早下田打水,经过省道331线时,被车撞倒在路上,后经医院抢救无效死亡。事发后,肥东县交警大队迅速展开调查,经过1天时间便将肇事者抓获。

据当时办案交警介绍,事发后,他们及时赶到现场,找到了嫌疑人遗留下来的肇事摩托车。可是,该摩托车未悬挂任何号牌,无法确定摩托车车主。办案民警遂开始对该车品牌、车辆特征进行走访摸排。走访中有目击者反映,交通肇事者为男性,身高1.7米,撞人后徒步离开现场。

获知该线索后,专案组安排人员调阅案发路段监控,并发动在案发现场周边村干部对监控线索进行辨认,最终锁定了嫌疑人蔡某(男,38岁,店埠镇人)。

8月8日下午,迫于警方掌握的证据压力,蔡某来到肥东交警大队投案自首,向专案组交代了交通肇事逃逸的经过。蔡某是一名大货车驾驶员,7日凌晨,蔡某下班后驾驶摩托车回家,在经过S331线时撞倒一老人。由于蔡某没有摩托车驾驶证且摩托车还没有牌照,心里害怕,便弃车逃逸。

特殊纳米材料让蓝藻变黄泥土

巢湖蓝藻治理四年后或迎新突破

星报讯(郇蔚 记者刘海泉) 水池里长满了巢湖蓝藻的浑水,抓起几把粉末状物质撒进去,20分钟后,池水表面漂浮的蓝藻渐渐消失不见,变成黄色的尘土,慢慢下沉——这是8月15日,在巢湖岸边进行的一次运用纳米技术治理巢湖蓝藻的放大实验。

“这种特殊的纳米材料,在光催化作用下,蓝藻结构被破坏、灭杀,便形成无机物,还原为泥土,返回到大自然中。”该技术的研发者,中科大先进技术研究院范崇政教授边演示边告诉记者。

“该项研究已经进行了十余年,如

果项目最终通过论证,可以在四年后进行实际生产。我们初步预计,未来运用这种纳米材料每治理一立方米蓝藻,所需成本仅为0.15元。”合肥新合能环保科技有限公司副总苏宇辉告诉记者。

“相信四年后,该技术将全面用于包括巢湖在内的更多水域蓝藻治理。”